

ГОД ЗАВЕРШЕН

Как уже сообщалось в районной газете, Крапивинская телефонная станция на месяц раньше выполнила свой годовой план. А на днях в районный узел поступил рапорт из Борисовского отделения связи. Его начальник Валентина Тимофеевна Бакайкина, оператор Ирина Давыдовна Гавло и почтальон Ирина Григорьевна Щербакова сообщили, что тринадцатого декабря ими завершен план третьего года пятилетки.

М. РЕДЬКИН.

С УЧЕТОМ УРОКОВ ПРОШЛОГО

Хлеборобы второй фермы совхоза «Унггинский» нынче не могут похвастаться богатым урожаем: собрали зерновых культур только по 13,9 центнера с га. Одна из причин заключается в том, что два последних года мало уделялось внимания вывозке органических удобрений на поля. Полеводы учли уроки прошлого и обязались под урожай 1974 года внести пять тысяч тонн удобрений.

Благоприятные условия нынешней зимы и самоотверженный труд механизаторов позволили сдержать данное слово с честью: на сегодняшний день на поля фермы уже доставлено более 7 тысяч тонн плодородного груза. Тон в работе зада-

вали трактористы на «К-700» В. Гребенев и М. Нестеров, которые ежедневно перевозили по 110—120 тонн перегноя. Хорошо трудились и водители «МТЗ-50» М. Шевелев, Н. Колесников, В. Зиновьев, В. Фолин, К. Папст, Г. Головлев, В. Печерин, А. Диринг. Бесперебойную погрузку обеспечивали трактористы И. Полухин и И. Бесчетный.

Успехи механизаторов радуют. Но хлеборобы не останавливаются на достигнутом. Вывозка удобрений продолжается.

А. ЛУЯ,
председатель цехового
комитета второй фермы
совхоза «Унггинский».



Мария Григорьевна Ускова и Анна Прокопьевна Корчева давно работают в совхозе «Мунгатский». Скромные труженицы закрепили за собой славу хороших дядек, выполнив годовой план еще месяц назад.

На снимках: А. П. Корчева и М. Г. Ускова.

Фото В. Келлера.

ПРЕМИИ АКТИВИСТАМ

Президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок периодически поощряет своих активистов. В текущем году систематически контролировали сбор членских взносов и исполнение смет рабочих комитетов А. В. Павлов, Т. К. Хмаренко из совхоза «Крапивинский», М. М. Смердина (управление сельского хозяйства райисполкома), А. М. Плещкова и Г. И. Гал-

кина из совхоза «Банновский», Н. П. Корнева из совхоза «Унггинский», Т. П. Малышева из «Мунгатского», Г. Д. Немчинникова из «Барачатского» и Г. Д. Мальцева из «Сельхозтехники». За добросовестное отношение к своим обязанностям они получили денежные премии.

Н. КОЗЛОВ,
председатель райкома профсоюза.

ЗА ПРИЛАВКОМ

В промтоварном магазине с. Каменки много народа. Прилавки окружены женщинами. Ассортимент товаров большой, выбору могут позавидовать даже более крупные районные и городские магазины.

За прилавком Елена Петровна Алексеева, симпатичная женщина средних лет. На лице обаятельная улыбка. В магазине шумок, и понятно почему, каждому хочется взять что-то получше и практичнее. Тут на помощь приходит Елена Петровна:

— А я советую взять эту вещь, она и к лицу вам будет,

и материал хорош. Берите, не пожалеете.

И все это говорится с такой душевной теплотой и ласковостью, что клиентке ничего не остается, как только сказать: заверните, пожалуйста. Довольные отходят от прилавка один за другим покупатели, уступая место другим.

Пональдав за работой Елены Петровны с полчаса, разговариваю с людьми:

— Как вас обслуживают?

— О! У нашей Елены Петровны не взял бы, да возьмешь и не пожалеешь, что взял. Лю-

бит она свою работу, всей душой отдаётся ей.

Вместе с Алексеевой работает ее муж Петр Ильич.

— Хорошие у нас продавцы, — говорят жители Каменки, — побольше бы таких, как они.

О их работе говорят показатели: при плане за 11 месяцев 201,4 тысячи рублей фактическое выполнение составило 208,3 тысячи. Алексеевы работают в этом магазине четыре года, но за это время в книге отзывов и предложений нет замечаний в адрес продавцов.

* * *

За стеной промтоварного магазина находится продовольственная. Здесь работает небольшая, худенькая, светлово-

локая девушка. Это Раиса Асеева. Про нее односельчане говорят, что Раиса рождена для торговли. Каким должен быть настоящий продавец, так Раис яркий пример этого. Она добивается, чтобы в магазине было все для потребности покупателя. Ассортимент продуктов хороший. За 11 месяцев этого года она продала сверхплановых товаров на 13100 рублей. За этими скромными цифрами стоит живой человек, с его, может быть, бесконечными ночами, физической усталостью. Ведь не секрет, когда все мы отдыхаем в праздничные дни, люди, стоящие за прилавком, не могут отдохнуть, а, наоборот, с более высоким нап-

ряжением несут свою трудовую вахту.

Заслуженным уважением односельчан пользуется продавец магазина д. Лочиново Василий Егорович Кротов. Не считаясь с личным временем, вносит он скромный вклад в общее дело досрочного выполнения плана торговым объединением. За 11 месяцев им продано товаров на 46,2 тысячи рублей вместо плановых 41,6 тысячи.

Мунгатское торговое объединение идет с плюсом в 19000 рублей и годовой план обязуется выполнить к 25 декабря 1973 года.

А. ЮСУПОВ,
селькор.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заветъ Ленина

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

№ 154 (3709)

ВТОРНИК,

25

декабря 1973 г.

Цена 2 коп.

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
с 1932 г.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛЕНУМ РК КПСС

На организационном пленуме РК КПСС избрали: первым секретарем райкома партии тов. Курцева Н. И., вторым секретарем — тов. Миронцева А. Ф., секретарем — тов. Платонова П. П. Они утверждены членами бюро.

Членами бюро избраны редактор газеты «Заветы Ленина» В. И. Кораблев, директор совхоза «Борисовский» П. А. Вальвач, бригадир животноводства совхоза «Тараевский» С. М. Асеев, председатель райкома профсоюза ра-

ботников сельского хозяйства и заготовок Н. И. Козлов, прокурор района М. Д. Заболотный, председатель исполнительного комитета райсовета Н. Р. Кутергин.

Заведующим организационным отделом утвержден А. Н. Малыхин, пропагандистом и агитации — М. С. Савинцев, общим отделом — В. Ф. Кузнецов, редактором газеты «Заветы Ленина» — В. И. Кораблев. Члены ревизионной комиссии своим председателем избрали М. Д. Золотарева.

ЧЛЕНЫ КРАПИВИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ

Агапитова М. Ф.
Антонов В. Г.
Аршинцева В. Ф.
Асеев С. М.
Багрийчук М. Л.
Бойчук В. М.
Буслаев П. Ф.
Вальвач П. А.
Вершинин Г. Н.
Востриков Г. К.
Герклец Р. Я.
Гладышев С. И.
Деменчук Ю. С.
Довыденко И. Р.
Дроков М. И.
Журавлева М. Ф.
Заболотный М. Д.
Иваньков В. И.
Кайгородов А. И.
Кибакин И. А.
Князев А. А.
Конев П. М.
Кузнецов Н. Ф.
Курцев Н. И.
Криушова К. Г.
Кутергин Н. Р.

Кулагин В. И.
Кучинский С. И.
Козлов Н. И.
Кораблев В. И.
Лапиков П. П.
Лейбер Д. А.
Логунов Н. В.
Малыхин А. Н.
Миронцев А. Ф.
Наумкин Л. Н.
Платонов П. П.
Папст И. И.
Перязев А. И.
Ряполов В. М.
Санников Г. А.
Савинцев М. С.
Садовиков И. Д.
Селин А. В.
Степанов М. И.
Суховольская Г. Г.
Тимошенко Н. И.
Федяев Ю. И.
Халецкая М. В.
Чирихина Т. П.
Шинкевич И. С.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ РАЙОННОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ

Аксенов Н. Д.
Ботков А. В.
Громыко П. М.
Гордиенко И. К.
Каширин И. И.
Куртуков А. Г.
Кузнецов В. Ф.
Мустаев М. И.
Погодин А. С.
Прохоров М. В.
Россомахин П. М.
Стафеев В. А.
Фаст А. Ф.
Чернов А. И.
Чернов В. Т.

ДЕЛЕГАТЫ НА XV ОБЛАСТНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

Герклец Р. Я.
Довыденко И. Р.
Жаркова Л. Н.
Иваньков В. И.
Курцев Н. И.
Кутергин Н. Р.
Тумилович П. В.
Шинкевич И. С.

ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ РК КПСС

Ащеурова А. П.
Александрина Ф. Е.
Золотарев М. Д.
Иличкин Н. С.
Кузьмин М. В.
Коновалова М. Н.
Симанов Г. А.
Сурикова Т. Г.
Тучик Е. Е.
Хуриеван И. М.
Чугаев А. Т.

Рассказы о коммунистах

Труженики второй фермы совхоза «Банковский» в этом году по срокам и качеству сева заняли первое место по совхозу, за что им вручено переходящее Красное знамя. Первыми они закончили и уборку зерновых, получив в среднем 13,6 центнера с гектара и заняв тем самым второе место по совхозу.

Хороших результатов по сравнению с другими фермами совхоза добиваются они также по надоям и жирности молока, среднесуточным привесам молодняка. В достаточном количестве заготовили в этом году различные кормы. Сено уже вывезено с полей полностью, соломы — около 90 процентов, подвезено к животноводческому комплексу 600 тонн силюсной массы. Периодически при плане 4300 тонн внесено на поля 7500 тонн, вывозка его продолжается. Семена к весеннему севу засыпаны.

Многое было сделано в этом году и по благоустройству деревни. Провели около 400 метров водопровода и установили 6 колонок, отремонтировали капитально жилой дом на две семьи, открыли библиотеку, планируется закончить к новому году ремонт клуба и строительство кинобудки.

Большой вклад во все эти хорошие дела внесла партийная организация фермы во главе с секретарем Николаем Павловичем Агапитовым, хотя и насчитывает организация в своих рядах всего десять человек. Одни коммунисты показали себя хорошими организаторами

Личным примером

рами, другие — специалистами. Их добросовестное отношение к своим обязанностям служит для всех тружеников примером.

Животноводческий комплекс, например, возглавляет бригадир Мария Филипповна Агапитова. Занимает она эту должность недавно, но опыт работы в животноводстве помогает ей не плохо справляться со своими обязанностями. Коммунисты избрали Марию Филипповну делегатом районной партийной конференции.

Механизатор Василий Сергеевич Калмаков — мастер, как говорят, на все руки. То он работает на севе, то занимается химической прополкой, то заготовкой сена, то вывозкой удобрений или силюса. Работая, например, на сушкилке слесарем-сушильщиком, он просушит в эту осень 18 тысяч центнеров зерна.

Серьезное отношение к работе, исполнительность — таковы его главные качества, потому и нет у него никогда отказов от «невыгодных» работ, ни пропусков. Как коммунист, Василий Сергеевич часто несет общественные нагрузки. Сейчас, например, председатель группы народного контроля.

Владимир Иванович Корнев — также механизатор. Работая на колесном тракторе, он занял по совхозу второе место. Во время сенокоса возглавляемое им механизированное звено сметало около 6 тысяч центнеров сена, т. е. почти все сено, заготовленное фермой, и около 7 тысяч центнеров соломы. Машина у Владимира Ивановича всегда исправна, недаром он тракторист первого класса.

Петр Сергеевич Бердюгин — комбайнер в уборочную страду, в остальное время — мастер-наладчик на животноводческом комплексе. Его задача — чтобы все механизмы комплекса работали нормально. Задача трудная, но не было еще по его вине срывов ни дойки, ни раздачи кормов.

Тракторист Владимир Давыдович Райт отлично работал на севе, сенокосе, вывозке перевозной, теперь ему поручили возить молоко, а по общественной работе — быть председателем местного комитета профсоюза. 2489 килограммов молока надала за 11 месяцев делегат районной партийной конференции Елизавета Васильевна Кобер.

Много забот у управляющего фермой Вениамина Александровича Гюжилова, отвечающего за всю хозяйственную деятельность фермы, у бригадира полеводческой бригады, секретаря партийной организации Николая Павловича Агапитова. А первоочередная их работа — с наилучшими показателями закончить решающий год пятилетки, заложить основы для хорошего нового урожая.

Но не хлебом единим жив человек. Планируют коммунисты изменить облик села, а в первую очередь построить несколько жилых домов, наладить работу учреждений культуры. Чтобы не смотрела на дорогу в город молодежь, а оставалась в селе и своими знаниями, энергии помогала партийной организации двигать вперед экономику и культуру.

А. ФЕДОРОВ.



Валентина Васильевна Смердина работает мастером машинного доения на первой ферме совхоза «Мунгатский» более десяти лет. Это самая добросовестная доярка в хозяйстве. Коровы, доильные аппараты, молочная посуда у нее всегда чистые, на рабочем месте порядок.

Валентина Васильевна брала обязательство в 1973 году наложить на каждую фурражную корову по 2600 кг молока. Оно выполнено еще в ноябре. Сейчас доярка надаивает от каждой коровы в сутки около семи килограммов молока.

На снимке: В. Смердина.

Фото В. Келлера.

ПОДДЕРЖИВАЕМ ПОЧИН БЕЛГОРОДЦЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС и Совета Министров СССР о сельской школе нашло живой отклик среди учителей Мунгатской средней школы. Педагогический коллектив направляет свою инициативу и усилия на развитие творческой активности учащихся с учетом конкретных условий. Занимаясь в приспособленном для школы здании, не имея оборудованных классов-кабинетов по предметам из-за недостатка классных комнат, учителя стремятся давать все уроки на высоком методическом уровне путем использования технических средств обучения. Четыре проигрышателя, два магнитофона, два киноаппарата и другая техника, которой располагает школа, всегда в деле. Особенно часто используют их и дают хорошие уроки учителя Анна Романовна Шерина, Нина Васильевна Саламатова, Антонина Ильинична Михайленко и другие.

Сознавая высокую ответственность перед советским народом и Коммунистической партией, учителя нашей школы горячо поддерживают призыв белгородских коллег приложить все усилия к тому, чтобы с честью выполнить партийный наказ об улучшении работы сельской школы, внести достойный вклад в выполнение задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Политическая активность учителя, его высокая научно-теоретическая подготовка, педагогическое мастерство и самоутверженный труд — необходимые условия для успешной работы современной школы. Педагогический коллектив Мунгатской средней школы, обсуждая на общем профсоюзном собрании обращение белгородцев ко всем учителям России, решил направить все усилия на улучшение качества знаний своих питомцев, на повышение идеино-теоретического уровня воспитательной работы, укрепление связи с совхозом, родительской общественностью.

В ближайшие годы будут построены новое здание школы, восьмиквартирный кирпичный и двухквартирный деревянный дома, интернат на 50 мест. Администрация совхоза обещает выделить технику, семена, участок земли и весь необходимый сельскохозяйственный инвентарь для успешной работы производственной бригады.

В школе ведутся курсы трактористов, планируем готовить мастеров машинного доения. Все это создаст необходимые условия для творческой работы учителей, успешной учебы школьников.

Отвечая на обращение учителей сельских школ Белгородской области, учителя Мунгатской средней школы решили:

1. Повышать свой идеино-политический и методический уровень путем самообразования и заочного обучения в педагогических институтах.

2. Овладевать современными методами ведения уроков, улучшить кружковую работу, работу методических секций.

3. Отремонтировать, привести в порядок, рационально использовать все наглядные пособия и технические средства обучения.

4. Проводить разъяснительную работу с родителями и общественностью по завершению перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи, улучшить работу учебно-консультационного пункта.

5. Больше внимания уделять трудовому обучению и воспитанию учащихся с целью подготовки кадров для сельского хозяйства, добиться, чтобы большинство учащихся 9—10 классов овладели специальностями тракториста и мастера машинного доения.

6. Приглашать в школу для бесед с учащимися передовиков сельского хозяйства, специалистов совхоза, воопытывать у ребят любовь к сельскохозяйственному труду.

Д. МАЙНГАРД,
директор Мунгатской
средней школы.

На районном совещании селькоров и членов редколлегий шел серьезный разговор о роли стенной печати в организации социалистического соревнования тружеников села, в мобилизации хлеборобов и животноводов на успешное выполнение пятилетней производственной программы. На этом совещании выступил в числе других и редактор стендгазеты «Вперед», органа партийной организации четвертой фермы совхоза «Мунгатский», И. А. Михель. Он рассказал, как газета освещает ход соревнования, с какими трудностями встречается редакция, как она строит свою работу. Выступление было дельным, хорошим. Но, как говорят, лучше один раз посмотреть, чем 10 раз послушать. Вот и посмотримте несколько номеров, которые были привезены на совещание.

Стенная печать фермы представлена не только одной газетой «Вперед». Здесь выпускается регулярно молодежная газета «Комсомольский проект». В ответственные сельскохозяйственные кампании, когда необходимо оперативно освещать ход полевых работ, из-под пера редакции также выходят «молнии». В каждом, самом дружном и трудолюбивом колlettive находятся нарушители трудовой дисциплины. Имена их не встречаются ни в общефермской, ни в молодежной газете, ни в оперативке — «молнии». Для них отведено место в особом сатирическом приложении к стенгазете «Вилы в бок». Прогульщики, лодыри, бракодельцы, пьяницы — такую категорию людей можно встретить только здесь.

В начале уборки вышел очередной, восьмой номер стенной газеты. В передовой статье редакция знакомит хлеборобов с теми задачами, которые предстоит им решать, призывают провести страду в лучшие сроки, не допустить потерь зерна. Над передовой призывной аншлаг: «В уборочной страде — равнение на передо-

виков!». И передовики уже есть. Прошло всего несколько дней с начала жатвы, а уже выявились механизаторы, перевыполнившие сменные задания. О них надо рассказать всем. И газета пишет: «Хорошо трудятся на урожаях механизаторы Г. А. Соловин, П. Ф. Шипилин... От души желаем вам дальнейших успехов». Надо сказать, что эти два комбайнера всю уборку не снижали темпов работы. За время страды Соловин намотил 6876 ц зерна, а Шипилин — 5402 ц.

Расценивая уборочную страду, как важнейшую сельскохозяйственную кампанию, редакция не забывает и о животноводстве, держит под своим контролем ход выполнения социалистических обязательств доярками и скотниками. Для них в этой же газете отведено немало места. Под рубрикой «Ударный труд на животноводстве» рассказывается о передовых доярках Э. А. Шмидт, С. А. Залесовой, Г. Д. Масловской. Их самоотверженный труд подчеркивает газета, служит показательным примером для других животноводов. Один из номеров газеты «молнии», выпущен ради того, чтобы редакция успокоила себя: газета вышла. Она была посвящена Дню Победы. На листе, размеченном в «Правду», от руки написано несколько слов, поздравляющих односельчан с праздником. Остальную площадь занимает арифметика буквами написанное «С праздником Победы!» и цветастый рисунок.

По всему видно, что члены редакции — люди грамотные. Но некоторые слова вызывают в этом сомнение. Вот один пример, подтверждающий это: «От души желаем вам, уважаемые тов. Шмидт М. А., Залесова С. А., Масловская Г. Д., плодотворных успехов в вашем трудном, благородном и ратном труде!». Ратный труд — это боевой труд, труд воина. А речь идет о доярках. За язык надо следить.

А. АНДРЕЕВ.

СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ ФЕРМЫ

БЫТЬ В ДРУЖБЕ С ВОДОЙ

В л. Крапивинском прошла конференция общества спасания на водах (ОСВОД РСФСР). В ней приняли участие 146 делегатов — представители сельскохозяйственных, предприятий, организаций и школ района. Собравшиеся заслушали отчетный доклад председателя райсовета ОСВОД П. М. Ковалкина.

В летнее время на берегу реки Томи бывает много людей. Взрослые и дети купаются, катаются на моторных лодках. К сожалению, не всегда отдых на воде обходится без происшествий. Вот почему создан ОСВОД — массовая организация по борьбе с несчастными случаями на водах.

Коллективными членами этого общества являются 2300 человек. В 1974 году это число увеличится до 5000.

Цели и задачи ОСВОДа пропагандируются через местную печать и радио. В школах оформляются уголки, проводятся беседы, диктанты по тематике ОСВОДа.

Всестороннюю помощь совету ОСВОДа в его практической

деятельности оказывают РК КПСС и исполнком райсовета. Приняты решения по укреплению рядов общества, создана лодочная станция, которая работала в летне-осенний период. Сейчас ведется запись на курсы судоводителей.

Далее докладчик говорит, что назрела необходимость открыть спасательный пост на летний период в пионерском лагере райцентра, здесь же организовать работу клуба «Нептун». Подготовить в школах внештатных спасателей, в первичных организациях — дружинников. Уже сейчас нам необходимо выявить учащихся, не умеющих плавать, и организовать их обучение на уроках физкультуры. Создать секции в первичных организациях — медицинскую, дежурных спасателей, пловцов — спасателей, чтобы члены ОСВОДа могли в любой обстановке оказать первую помощь пострадавшему.

Надо отметить, что в организационной работе многие первичные организации отнеслись с большим пониманием,

проводят беседы, организуют занятия по плаванию, изучают устав ОСВОДа РСФСР.

В настоящее время в поселке зарегистрировано 150 лодок. Многие владельцы еще не поставили на учет свои лодки, у некоторых нет прав на водное судоходство. К открытию навигации 1974 года вне лодочной станции не должно быть ни одной лодки. Спускать на воду лодки разрешено только на лодочной станции. При этом их необходимо оборудовать спасательными средствами.

В прениях по докладу выступили секретарь РК ВЛКСМ Н. К. Мешков, зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС М. С. Савинцев, заместитель директора киносети А. Д. Юркин, заведующий сектором безопасности на водах областного Совета В. Ф. Мартыненко.

Затем собравшиеся выбрали райсовет ОСВОДа, ревизионную комиссию и делегатов на областную конференцию. В райсовет вошли В. Г. Антонов, И. К. Гордиенко, П. М. Ковалкин, А. С. Киселев, В. С. Потапова, П. М. Россомахин, Г. А. Симонов, Т. Лещенко, В. И. Сафонов.

Ожидается, что в последние дни нынешнего года Западная Сибирь по суточной добыче нефти превзойдет крупнейший нефтедобывающий центр страны — Татарии. В будущем тюменская земля станет самым крупным поставщиком нефти и газа.

Ново пятнадцати — это и все закоряющийся процесс технического прогресса. Москвичи, например, создали завод цветных кинескопов «Хроматрон», где технологическими процессами управляют ЭВМ, а по грузочно-разгрузочные операции ведут механические «роботы». Ленинградцы приступили к выпуску турбины и генератора мощностью в 1,2 миллиона киловатт. Ярославские машиностроители, улучшив конструкцию выпускаемых двигателей, в полтора-два раза увеличили срок их службы. Это экономит народному хозяйству за пять лет свыше 580 миллионов рублей.

На мастеров высоких урожаев, собирающих по тридцать и более центнеров зерна с гектара, равняются сегодня труженики полей Украины, составляя планы на 1974 год. Если такой будет отдача каждого гектара, то в целом по Украине это составит до 50 миллионов тонн хлеба. Тогда станет реальностью ежегодная сдача государства украинского миллиарда пудов. Добиться этого нынешним летом хлеборобам республики пожелал Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, выступая в Киеве на собрании партийно-хозяйственного актива Украины.

Широк размах социалистического соревнования среди украинских металлургов за право выплавить в третьем, решающем году пятилетки 50-миллионную тонну стали, в котором принимают участие 19 тысяч производственников. Они наметили преодолеть этот рубеж 23 декабря. Нынешние достижения мастеров «горячего цеха» реставрируются о том, что слово будет сдержано. За десять месяцев 1973 года металлурги Украины выплавили сверх плана 120 тысяч тонн стали. Особенно хорошо идут дела у инициаторов соревнования — производственников «Запорожстали». Этот прославленный коллектив выполнил свои социалистические обязательства, взятые на третий год пятилетки, еще в июне и уже произвел сверх плана многие десятки тысяч тонн чугуна, стали и проката.

Таким же высоким трудовым ритмом отмечена работа Машинского металлургического завода имени Кирова, ждановских заводов «Азовсталь» и имени Ильича, Днепропетровского завода имени Петровского, металлургов Кривого Рога, Днепродзержинска, Донбасса. Задание это построено на точных расчетах, подтверждено опытом передовиков.

А. ИВАНОВ,
корр. ТАСС.

Киев.

ХЛЕБ И СТАЛЬ УКРАИНЫ

В третьем, решающем году земледельцы Украины вписали земледельцы 1973 год в герическую трудовую летопись: хлебнаяawa Украины дала рекордный урожай зерновых — более 47 миллионов тонн. Сейчас, когда труженики колхозных и совхозных полей зажигают основу будущего урожая, они добрым словом вспоминают тех, кто своим энтузиазмом и доблестным тру-

дом на такой основе на просторах республики создаеты многие другие производственные комплексы — в Братске, в районе Курской магнитной аномалии, заводы по производству мощных грузовых автомобилей в Набережных Челнах и другие.

Именно на такой основе на

просторах республики создаются

производственные комплексы — в

Братске, в районе Курской магнит-

ной аномалии, заводы по про-

известиванию

автомобилей в Набережных

Челнах и другие.

652440, п. Крапивинский, ул. Советская, 6. Телефоны: редактора 1-09, зам. редактора 1-11, ответственного секретаря 1-02, заведующего отделом сельского хозяйства 1-03, отдела культуры, быта и писем 1-18, бухгалтерии 1-12, типографии 0-70.

Типография «Заветы Ленина» полиграфического объединения «Томь», управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 3975. Заказ 1732.

НАШ АДРЕС



25 ДЕКАБРЯ

I программа

Кемерово. 19.00 Ответы на вопросы телезрителей по международному положению. 19.30 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 19.50 «Новатор». 20.35 Спектакль театра оперетты Кузбасса. В антракте — «Новости».

26 ДЕКАБРЯ

I программа

Москва. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости. 13.45 Для школьников. «Язык мой — друг мой». Ответы на вопросы третьего тура олимпиады по русскому языку. 14.30 Программа мультфильмов. 14.55 Киноленты прошлых лет. «Города и годы». Художественный фильм. 16.15 «Молодые голода». **Кемерово.** 18.00 «Комсомольская орбита». 18.25 Новости. **Москва.** 18.40 В. Я. Брюсов. К 100-летию поэта. Передача из Концертного зала им. П. И. Чайковского. 19.40 «Семнадцать мгновений весны». Многосерийный художественный фильм. 5-я серия. 20.50 Документальный экран. 22.30 «Товарищ песня». Концерт по заявкам. 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по баскетболу. «Динамо». (Москва) — «Калев» (Тарту). 2-й тайм.

28 ДЕКАБРЯ
I программа

Кемерово. 11.00 Для малышей. Мультфильм. 11.10 «Самый последний день». Фильм-спектакль. 1—2 серии. **Москва.** 13.30 Программа передач. 13.35 Новости. 13.45 Для школьников. «Костер». 14.25 Программа для мальчиков. 14.50 Обострение социальных проблем в странах капитала. 15.10 Театральные встречи. 16.55 «Быть человеком». Премьера художественного фильма. 1-я серия. **Кемерово.** 18.00 Новости. 18.15 Поет Б. Мазури. **Москва.** 18.40 Концерт «Лауреаты года». 19.40 «Семнадцать мгновений весны». Многосерийный художественный фильм. 5-я серия. 20.50 Документальный экран. 22.30 «Товарищ песня». Концерт по заявкам. 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по баскетболу. «Динамо». (Москва) — «Калев» (Тарту). 2-й тайм.

II программа

Москва. 18.00 «Время». **Кемерово.** 18.30 Для детей. «Волшебная калоша». Спектакль кукольного театра Кемеровского Дворца пионеров. 19.10 «Демон». Научно-популярный фильм. 19.25 «Русская зима». «Тигр снегов». Документальные фильмы. 19.45 Как ты прожил год, товарищ?

29 ДЕКАБРЯ

I программа

Кемерово. 12.00 Для малышей. «Снеговик-почтovик». Мультфильм. 12.20 Новогодний концерт. **Москва.** 13.30 Программа передач. 13.35 Новости. 13.45 Для детей. «Загадки и отгадки». 14.25 «В мире животных». 15.25 Концерт. 15.50 «Страна рапортует Московская область». В передаче принимает участие первый секретарь Московского областного комитета КПСС В. И. Конопот. 16.40 «Быть человеком». Премьера художественного фильма. 2-я серия. **Кемерово.** 17.50 Для юношества. «Товарищ подросток». **Москва.** 18.30 «Золотой Орфей». Эстрадная программа. 19.10 «Семнадцать мгновений весны». Многосерийный художественный фильм. 6-я серия. 20.25 Вечер Московского художественного театра. 22.10 Документальный фильм. 22.30 Литературные чтения. М. Исаковский. «Нельинской земле». 23.00 «Время». 23.30 По концертным залам Москвы.

II программа

Москва. 18.00 «Время». **Кемерово.** 18.30 Для октября. «Подсолнечник».

Редактор
В. И. КОРАБЛЕВ.

Дирекция, партком, рабочий комитет совхоза «Барачатский» скорбят по поводу смерти бывшего директора и управляющего четвертой фермы

ГОРБУНЦОВА
Николая Алексеевича
и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Ленинск-Кузнецкая нефтебаза с 24 декабря 1973 года проводит выдачу талонов на январь 1974 года.

Талоны будут выдаваться при условии предварительной оплаты.

Поясные талоны образца 1973 года принимаются с 1 по 8 января 1974 года.

После указанного срока возврата талонов нефтебаза претензии не принимает.

Газета выходит три

раза в неделю:

вторник, четверг, субботу.

Объем газеты 1 п. л.